

Iktatószám: 312-1/2014.

Jegyzőkönyv

**Szalapa Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2014. február 5. napján megtartott nyílt üléséről**

Szalapa Község Önkormányzat Képviselő-testülete

8341 Szalapa, Fő u. 49.

MEGHÍVÓ

Az Ötv. 7. §-a és az SZMSZ szerint a Képviselő-testület nyílt ülését összehívom.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal Szalapa, Fő u. 49.

Az ülés időpontja: 2014. február 5-én 18,00 óra

Az ülés napirendje:

1./ Jelentés a vagyonyilatkozatok leadásáról.

Előadó Kiss Csaba polgármester

2./ Szalapa Önkormányzat 2014. évi költségvetése (első ütem)

Előadó: Kiss Csaba polgármester

3./ Falugondnok továbbképzése

Előadó: Kiss Csaba polgármester

4./ Egyebek

Kérem, hogy a napirendek fontosságára való tekintettel az ülésen jelenjen meg.

Szalapa, 2014. január 28.

Tisztelettel:



Kiss Csaba
Polgármester

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a Szalapa Képviselő-testület, 2014.február 5-én 18,00 órakor kezdődő, nyilvános üléséről.

Helye: Szalapa Önkormányzati Hivatal – Szalapa, Fő u.49.

Jelenlévők:

Kiss Csaba polgármester, Czémán Imre alpolgármester, Mike Károlyné, Tanai Gyula képviselők

Tanácskozási joggal vett részt az ülésen:

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 81. §. (1)-(3) bekezdése alapján a jegyző helyettesítésével megbízott:

Dr.Szabó Sándorné aljegyző

Czikli Józsefné pénzügyi ügyintéző

Határozatképesség: A nyilvános ülésen a polgármesterrel együtt a Képviselő-testület létszáma 5 fő,- 1 fő Molnár Imre igazoltan távolvan,hiányzik - a fentiek értelmében a **határozatképesség 4 fővel biztosított.**

A polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait és az alpolgármestert valamint az aljegyzőt

Napirend:

1./ Jelentés a vagyonyilatkozat leadásáról.

Előadó: Kiss Csaba polgármester

2./Szalapa Község2014.évi költségvetésének tárgyalása I. ütem

Előadó: Kiss Csaba polgármester

3./ Falugondnok továbbképzése.

Előadó: Kiss Csaba polgármester

4./ Egyebek

A képviselő-testület a fenti napirendi pontok megtárgyalását egyhangúlag, 4 igen szavazat mellett elfogadta.

1. Jelentés a vagyonyilatkozat leadásáról.

Előadó: Kiss Csaba polgármester

A Polgármester ismertette, hogy a mai napon tartotta az ügyrendi bizottság az ülését és megállapította, hogy minden képviselő eleget tett a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének.

A napirendhez hozzászólás, kérdés észrevétel nem érkezett, azért a Polgármester javaslatára a Képviselő-testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

SZALAPA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 6//2013.(II.05.) határozata:

Szalapa Község Önkormányzat Képviselő-testülete megállapította, hogy a települési képviselők és hozzátartozóik a helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000.évi XCVI.tv.10/A §.(1) bekezdésében előírt vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségüknek határidőre eleget tettek. Képviselői jogaikat gyakorolhatják és a meghatározott juttatásokban részesülhetnek.

Felelős: Kiss Csaba polgármester

Határidő: folyamatos

.2./ Szalapa Község 2014. évi költségvetésének tárgyalása I. ütem

Előadó: Kiss Csaba polgármester

A Polgármester ismertette, hogy a napokban készülnek el az önkormányzati és intézményi költségvetési tervezések 2014. évre. Első fordulóban, számszakilag is kimutathatóan tervezésre kerültek az elmúlt évekhez hasonlóan a bevételek és a várható kiadások összege szakfeladatonként.

A kiosztott tervezeteket a képviselők áttekintették és javasolták mindenhol a költségtakarékos tervezést az önkormányzat működőképessége miatt, és javasolták azokat az intézkedéseket amelyeket a költségvetés tervezésénél vegyenek figyelembe.

A Polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy szóljanak hozzá, mondják el véleményüket::

Czémán Imre alpolgármester: hozzászólásában elmondja, hogy nem érti miért nem lehet hiányt betervezni a költségvetésbe. Ő úgy tudja, hogy a Devecser környéki önkormányzatok sorra tervezik be hiánnyal a költségvetésüket.

Tanai Gyula képviselő: a szociális étkeztetések állami támogatását emelte ki a az előterjesztésből.

Mike Károlyné képviselő: az idei és a tavalyi évben jelzőrendszerre betervezett összeg összehasonlításáról kért tájékoztatást.

Dr. Szabó Sándorné aljegyző válaszában elmondja, hogy a Kincstár is jelezte, hogy az adóssághozjáró miatt, de jogszabályokból eredően is, mint pl. a stabilizációról szóló törvény szerint is hitelt lehet felvenni, melyet jelezni kell az EBR-en keresztül, illetőleg bizonyos hitelfelvételek esetén is lehet pl. pályázatoknál, amely a pályázat önjelzéséhez, illetőleg megvalósításához kell, s ez az összeg a pályázat elnyerése esetén egy külön számlára kell hogy teljesüljön.

A szociális étkeztetéshez kapcsolódóan elmondja, hogy a feladatellátáshoz a normatívát az intézményt fenntartó önkormányzathoz érkezik a normatíva, s Szalapán azért nem tervezhető, mint ilyen jellegű intézménye.

A szociális jelzőrendszerre, illetőleg a házi segítségnyújtáshoz kapcsolódó kérdésre elmondja, hogy a tavalyi évre is ez az összeg volt vélhetően betervezve, mert a tavalyi számokból indultunk ki a tervezésnél, azonban ennek még utána néz.

Fenti hozzászólásokat követően, a Polgármester szavazásra bocsájtotta az előterjesztést.

A Képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértve 4 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

SZALAPA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 7/2013.(II.05.) határozata:

Szalapa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2014. évi költségvetés előkészítésével kapcsolatos feladatokat és a következő intézkedéseket hozta:

- A 2014. évi költségvetés elkészítésénél az Önkormányzat, és a Közös hivatal tekintetében az éves gazdálkodás során szigorú költségtakarékosságra kell törekedni.

- Az Önkormányzat működőképességének megtartása érdekében fokozottan kell figyelni, hogy ne legyen működési hiány, illetőleg, hogy az önkormányzati kötelező feladatok továbbra is ellátásra illetőleg maradéktalanul finanszírozásra kerüljenek.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert intézkedjen a 2014. évi költségvetési rendelet elkészítéséről majd annak elfogadása céljából a képviselő-testület elé terjesztéséről.

Felelős: Kiss Csaba polgármester,
Határidő: 2014. március 07.

3./ Falugondnok továbbképzése
Előadó: Kiss Csaba polgármester

A Polgármester ismertette, hogy a Zalai Falvakért Egyesület és a Falugondnokok Duna-Tisza Közi Egyesülete Pakod településen 28000,-Ft összegbe kerülő 50 kreditpontos képzést szervez. Tekintettel arra, hogy a szalapai falugondnok sem vett részt új képzésen, ezért javasolja beiskolázását, amelyen szerzett tanúsítvány egyben a munkakör betöltésének a feltétele is.

A Képviselő-testület a Polgármester javaslatára- tekintve, hogy kérdés, hozzászólás, észrevétel nem volt- 4 igen egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta

SZALAPA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 8/2013.(II.04..) határozata:

Szalapa Község Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a falugondnok részére biztosítja a Pakodon megszervezésre kerülő továbbképzésen való részvételt.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a továbbképzésre történő jelentkezés szervezésére

Felelős: Kiss Csaba polgármester
Határidő: folyamatos

3./ Egyebek
Előadó: Kiss Csaba polgármester.

- A Polgármester ismertette a Képviselőkkel, hogy a start munka tervezésénél eddig tervezett un.: „értékteremtő” projektek nem indulnak, illetőleg lehet, hogy május fele, ezért most csak a közfoglalkoztatottak foglalkoztatásával tudott számolni a benyújtott pályázatnál.

Elmondta továbbá a várható terveket, többek között, hogy történeti kiadvány szerkesztése van folyamatban a falu történetéről, melyet a közművelődési területen foglalkoztatott Volner Szabina közfoglalkoztatott munkáját veszi igénybe ehhez.

A Polgármester ezt követően az egyebek napirend alatt a majossal kapcsolatos ez évi terveket említette, hogy járdát terveznek, a majort teljesen szeretnék kifizetni. Valamint ismertette, hogy vettek tavaly egy ágapritót, amellyel a tüzelőanyag felhasználást brikett elkészítésével tudják majd segíteni a településen.

Jeleztemég, hogy az Ifjúsági Klub átalakítása során a középső fal kivételre kerül, nagyobb tér lesz. Átmenetileg addig az önkormányzati épületben kerülnek elhelyezésre a fiatalok.

Ezt követően átadta a szót a Képviselő-testületi tagoknak, kérdésre, hozzászólásokra:

Mike Károlyné képviselő:

Jelezte, hogy az idős szociális étkeztetésben részesülő emberek az utóbbi időben jelezték hogy az óhídi óvoda konyhájáról elvitt ebédjük gyakran nincs teljesen megfőzve, néha kemény a hús, rágós, a zöldségek is keményebbek, a mennyiséggel azonban nincsen baj. Ehhez kéri a segítséget, hogy a testület jelezze a fenntartó és a konyha felé a panaszt.

Kiss Csaba Polgármester felkéri az Aljegyzőt, hogy levélben keresse meg az intézményt és a fenntartót a Képviselő-testület panaszát tolmácsolja Óhídra.

Mike Károlyné képviselő végül hozzászólásában jelezte, hogy a kultúrház és Önkormányzati épületnek az ereszcatornája valahol ereszti a vizet, meg kellene nézni és ha szükséges javítani

Más észrevétel, hozzászólás nem volt, a Polgármester a nyilvános ülést berekesztette.



Kiss Csaba
polgármester

K.m.f.



Dr. Szabó Sándorné
aljegyző

Jelenléti ív

Készült: ~~SZARLATA~~ Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. ~~.....~~ hó ~~.....~~ én/án
~~.....~~ órakor tartandó nyílt/zárt testületi ülésén.

Jelen vannak:

Kiss Csaba	polgármester
Czémán Imre	alpolgármester
Mike Károlyné	képviselő	Mike Károlyné
Tanai Gyula	képviselő	Tanai Gyula
Molnár Imre	képviselő

Tanácskozási joggal:

A napirend tárgyalásához jogszabályi előírás szerint megjelent:

Bödör Endréné	jegyző
Dr. Szabó Sándorné	aljegyző	Dr. Szabó Sándorné
CZIKLI JÓZSEFNÉ	Czikli Józsefné

Előterjesztés

A Szalapa önkormányzat 2014. évi elemi költségvetési megtárgyalására

2013-tól a helyi önkormányzatok finanszírozási rendszere jelentősen átalakult, bevezetésre került a feladat alapú finanszírozás. A 2014. évi költségvetési törvény 2013. évi CCXXX tv is a 2013. évi költségvetés elveit követi a 2013. évi tapasztalatok alapján.

Bevételek:

A települési önkormányzatokat megillető átengedett bevételek – a 2013. évi költségvetésről szóló törvényben foglaltakkal megegyezően – az alábbiak:

- a települési önkormányzat által a gépjárművek után beszedett adó 40%-a,
- a gépjárműadóhoz kapcsolódó bírságból, pótlékból és végrehajtási költségből származó bevétel 100%-a,
- a termőföld bérbeadásából származó jövedelem utáni személyi jövedelemadó 100%-a.

A települési önkormányzatokat megillető egyéb bevételek közé tartozik a 2014. évi költségvetési törvény alapján

- a települési önkormányzat jegyzője által jogerősen kiszabott környezetvédelmi bírság 100%-a,
- a környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi felügyelőség által a települési önkormányzat területén kiszabott, és abból befolyt környezetvédelmi bírságok összegének 30%-a,
- a szabálysértési törvény alapján kiszabott és végrehajtott szabálysértési pénz- és helyszíni bírságból származó, a települési önkormányzat fizetési számlájára vagy annak valamely alszámlájára érkezett bevétel 100%-a,
- a közlekedési szabályszegések után kiszabott közigazgatási bírság végrehajtásából származó bevétel 40%-a, ha a végrehajtást a települési önkormányzat jegyzője foganatosította, és
- a települési önkormányzat területén a közlekedési szabályszegések után a közterület-felügyelő által kiszabott közigazgatási bírság 100%-a.

A helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak támogatását a törvény 2. számú melléklete tartalmazza. Itt található az önkormányzati hivatal működésének és a legjellemzőbb településüzemeltetési feladatoknak a támogatása (zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok, közvilágítás, köztemető fenntartása, közutak fenntartása). A település-üzemeltetési feladatok támogatása településkategóriánként a 2012. évi éves önkormányzati beszámolóknak, a vonatkozó szakfeladaton kimutatott nettó működési kiadás átlaga alapján kerül meghatározásra. *Újdonság, hogy a közös önkormányzati hivatalt fenntartó önkormányzatok közül a székhelytelepülés lesz jogosult lehívni a hivatali működési támogatás teljes összegét.*

Az egyéb kötelező önkormányzati feladatok támogatásának összege – a 2014. évi költségvetési törvény alapján – a 2013. évihez képest differenciáltabban került megállapításra. A támogatás összege 2700 forint/fő azzal, hogy a 2000 fő lakosságszám alatti azon települések esetében, ahol az egy lakosra jutó adóerő-képesség nem éri el a 20 000 forintot, legalább 4 000 000 forint, ahol az egy lakosra jutó adóerő-képesség a 20 000 forintot meghaladja, legalább 3 000 000 forint. Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény e tekintetben nem vette figyelembe az adóerő képességet, a települések egyaránt legalább 3 000 000 Ft összegű általános támogatásra voltak jogosultak. A gyengébb jövedelemtermelő-képességgel rendelkező önkormányzatok 2014-től így 1 000 000 Ft-tal magasabb összegű alaptámogatást kapnak ezen a jogcímenen.

Az általános támogatások mellett a költségvetés külön támogatást biztosít a közneveléssel kapcsolatos feladatok ellátására (az óvoda működtetéséhez az ellátott gyermekek létszáma alapján, a pedagógusok bértámogatásához az óvodapedagógusok számított létszámának arányában, a gyermekek utaztatásához a

társulásban fenntartott óvodák esetén).

A települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatásai között található az egyes jövedelem pótló támogatások kiegészítésére, a pénzbeli szociális ellátásokhoz való hozzájárulásra, egyes szociális és gyermekjóléti feladatok (pl. a szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás, a falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás, a hajléktalanok nappali intézményi ellátása vagy pl. a gyermekek napközbeni ellátása) támogatására továbbá az idősek átmeneti és tartós, valamint a hajléktalan személyek részére nyújtott tartós szociális szakosított ellátási feladatainak támogatása vonatkozó szabályok, de ide kerültek a gyermekétkeztetés támogatásának szabályai is, melynek mértéke a 2013. évi támogatás összegéhez képest a valós kiadásokhoz és az igényekhez jobban igazodik.

Újdonság továbbá e körben a kistépülések szociális feladatainak támogatása jogcím, amelyből a 2000 fő alatti települések kapnak támogatást az alapvető szociális feladataik ellátásához. Ennek fajlagos összege 1000 forint/fő, de településenként legalább 600 000 forint. Azok a 2000 fő alatti települések jogosultak rá, amelyek esetében az egy lakosra jutó adóerő-képesség nem éri el a 20 000 forintot.

Az önkormányzatok kulturális feladatainak finanszírozására vonatkozó szabályok között találjuk a színházak, könyvtárak, előadó-művészeti szervezetek, muzeális intézmények fenntartásának finanszírozására vonatkozó szabályokat.

Az önkormányzatok finanszírozása során a korábbi években is figyelembe vették a település jövedelemtermelő képességét. Ezt a differenciálást szolgálja 2013-tól a beszámítás. A beszámítás rendszere alapján az önkormányzat általános támogatását az iparüzési adóalaphoz viszonyított elvart bevétellel – a 2011. évi iparüzési adóalap 0,5%-ával – kellett csökkenteni. 2014-től – a 2013. évi tapasztalatok alapján – a beszámítás szabályait is korrigálja a jogalkotó. A költségvetési támogatások összegét 2014-ben a 2013. évinél differenciáltabb módon csökkenti az elvart iparüzési adóbevétel. Az alacsony helyi adóbevételi potenciállal rendelkező (5000 Ft/lakos összeget meg nem haladó adóerő képességű) településeket a csökkentés egyáltalán nem érinti, 15 000 forintos egy lakosra jutó adóerőképességig sávosan éri el a beszámítás mértéke a 2012. évi iparüzési adóalap 0,5%-át. A csökkentés mértéke – a tervezet szerint – sávonként az alábbi:

- 5000 Ft-ot meg nem haladó egy lakosra eső adóerő-képesség esetén a beszámítás mértéke a 2012. évi iparüzési adóalap 0%-a,
- 5001 és 10 000 Ft közötti egy lakosra eső adóerő-képesség esetén a beszámítás mértéke a 2012. évi iparüzési adóalap 0,125%-a,
- 10 001 és 12 000 Ft közötti egy lakosra eső adóerő-képesség esetén a beszámítás mértéke a 2012. évi iparüzési adóalap 0,25%-a,
- 12 001 és 15 000 Ft közötti egy lakosra eső adóerő-képesség esetén a beszámítás mértéke a 2012. évi iparüzési adóalap 0,375%-a,
- 15 000 Ft-ot meghaladó egy lakosra eső adóerő-képesség esetén a beszámítás mértéke a 2012. évi iparüzési adóalap 0,5%-a.

Újdonság a beszámítás szabályaival kapcsolatban az is, hogy a költségvetési törvény meghatározza az elvart bevétel alapján történő csökkentés jogcímei szerinti sorrendjét is. Ez a sorrend az alábbi:

1. hozzájárulás a pénzbeli szociális ellátásokhoz,
2. egyéb önkormányzati feladatok támogatása,
3. zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásának támogatása,
4. közvilágítás fenntartásának támogatása,
5. köztemető fenntartással kapcsolatos feladatok támogatása,
6. közutak fenntartásának támogatása,
7. önkormányzati hivatal működésének támogatása.

Az elvart bevételt tehát a fenti sorrendben kell levonni az érintett előirányzatok összegéből. A levonás 2014-ben sem haladhatja meg az önkormányzatot fenti jogcímeiken megillető támogatás összegét. A beszámítással kapcsolatos változás az is, hogy a közös önkormányzati hivatal fenntartása esetén a hivatal székhelye szerinti önkormányzatra irányadó beszámítás mértéke 5 százalékponttal csökken.

Közhatalmi bevételeknél az előző évek bevételeivel terveztünk.
Támogatásértékű működési bevételeként terveztük a munkaügyi támogatásokat.

Felhalmozási bevételeként terveztük meg a falugondnoki autó beszerzésére MVH támogatását.

Kiadások tervezésénél a személyi juttatások és a munkaadókat terhelő járulékok törvény által meghatározott összegben kerültek megtervezésre.

A dologi kiadásoknál csak a legszükségesebb közüzemi díjak/ áramdíj, vízdíj, gázdíj, telefon, személyszállítás, biztosítási díj,/lettek tervezve.

Ellátottak pénzbeli juttatásoknál a tavalyi kiadásokkal terveztük.

Egyéb működési kiadásoknál a megállapodások által megállapított összeggel számoltunk.

A felajánlási számlán évvégén: 529.164.- Ft volt.

A hatásköri törvény 139 § (1) bekezdés a) pontban foglalt kötelezettségemnek eleget téve a mellékelt elemi költségvetésit terjesztem az önkormányzat képviselő-testülete elé.

A tervezet hatálya az önkormányzatra terjed ki.

A Képviselő-testület az önkormányzat és költségvetési szervei együttes 2014. évi költségvetése

48.462 ,-e Ft bevétellel

48.462.- e Ft kiadással

kerül a javaslatba.

A részletes költségvetési tervezet mellékelve.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés alapján az elemi költségvetést tárgyalja meg, és tegye meg javaslatait.

Szalapa, 2014. január 29.


Kiss Csaba
polgármester



Szalapa Községi Önkormányzat

2014. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSE

TERVEZET

Szalapa, 2014. január 30.

Kiss Csaba
Polgármester

Bödör Endréné
Jegyző

Szalapa Önkormányzat 2014. évi költségvetése

Bevételek forrásonként

360000-1 Víztermelés, kezelés ellátás			
06302	<i>Felhalmozás célú pénzeszköz átvétel</i>		
Cofog	Aquazala koncesszióból származó bevétel (2013-as adat)	511 854	512
Szakfeladat összesen:		511 854	511
841126-1 Önkormányzatok és többcélú kistérs. társ. igazgatási tevékenysége			
011130	<i>Pénzmaradvány / Pénzkészlet</i>	5 003 021	5 003
<i>Intézményi működési bevételek:</i>		0	0
	Felajánlások(Képviselői,Lakossági)	200 000	200
	START mg.-i program ÁB	200 000	200
	Kamatbevételek	30 000	30
	Bérleti és lízingdíj bevétel (terembérlés, ZH, reklámtábla, Celk	2 238 000	2 238
Szakfeladat összesen:		7 671 021	7 671
841403-1 Város és községgazdálkodási m.n.s szolgáltatások			
066020	<i>Intézményi működési bevétel</i>		
	Továbbszámlázott szolgáltatás bevét (vízdíj, áramdíj)	160 000	160
	Továbbszámlázott szolgáltatás bevét (fű kaszálás)	50 000	50
	Továbbszámlázott szolgáltatás bevét (pap lakás)	96 000	96
Szakfeladat összesen:		306 000	306
890442-6 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás / START/			
041233	<i>Támogatás értékű működési célú pénzeszköz átvétel</i>		
	START munka: Egyéb értékteremtő: épületfelújítás	2 632 080	2 632
	START munka: Mezőgazdasági projekt	8 198 049	8 198
	START munka: 2013 ról 2hónap átcsúszik jan.febr	1 470 847	1 471
<i>Támogatás értékű felhalmozási célú pénzeszköz átvétel</i>			
	START munka: Egyéb értékteremtő: épület felújítás	526 416	526
	START munka: Mezőgazdasági projekt	2 186 146	2 186
Szakfeladat összesen:		15 013 538	15 013

890442-5 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás /TÉLI/**Közfoglalkoztatás:**

041233	<i>Támogatásértékű működési célú pénzeszköz átvétel</i>		
	<i>OKJ kisgépkészítő tanf.</i>	1 117 826	1118
	<i>Téli kompetencia</i>	1 117 826	1118
	<i>Sima téli /Volner/</i>	350 942	351
	Szakfeladat összesen:	2 586 594	2 587

890442-6 START Adminisztrátor költségéhez hozzájárulás

041233	<i>Támogatás értékű működési célú pénzeszköz átvétel</i>		
	<i>Önkormányzatok támogatása</i>	72 960	73
	Szakfeladat összesen:	72 960	73

841901-9 Önkormányzatok és társulásaik elszámolásai

018010	<i>Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása</i>		
	<i>Kistélepülések szoc.támogatása</i>	600 000	600
	<i>Település-üzemeltetéshez kapcsolódó feladat támogatása</i>	2 606 294	2 606
	<i>Beszámítás összege</i>		
	<i>Egyéb kötelező önkormányzati feladatok támogatása</i>	4 000 000	4 000
	<i>Pénzbeli szociális juttatások</i>	1 250 611	1 251
	<i>Közművelődési feladatok támogatása</i>	243 960	244
	<i>Falugondnoki szolgáltatás</i>	2 500 000	2 500
	Összesen:	11 200 865	11 201
	Normatív kötött felhasználású támogatások:		
	<i>Rendszeres szociális segély (90 %)</i>	161 595	161
	<i>Foglalkoztatást helyettesítő támogatás (80 %)</i>	790 400	790
	<i>Lakásfenntartási támogatás (90 %)</i>	2 100 951	2 101
	Összesen:	3 052 946	3 052
	Helyi adóbevételek:		
	<i>Magánszemélyek kommunális adója</i>	718 000	718
	<i>Helyi iparüzési adó</i>	1 100 000	1 100
	<i>Telekadó</i>	850 000	850
	<i>Építményadó</i>	165 000	165
	<i>Pótlék, bírság</i>	50 000	50

Gépjárműadó helyben maradó része (40 %)	440 000	440
Összesen:	3 323 000	3 323
<i>Működésképtelen önkormányzatok támogatása</i>	0	0
Szakfeladat összesen:	17 576 811	17 576

882117-6 Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátás

104051	Rendszeres gyermekvédelmi támogatás	273 000	273
	Szakfeladat összesen:	273 000	273

889928-1 Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás

107055	<i>Intézményi felhalmozási bevételek:</i>		
	<i>Falugondnoki autó új</i>	3 795 276	3 795
	<i>Suzuki Ignis eladása</i>	650 000	650
	Továbbszámlázott szolgáltatás bevétele (Telefondíj)	5 000	5
	Szakfeladat összesen:	4 450 276	4 450

Bevételek mindösszesen:		48 462 054	48 460
--------------------------------	--	-------------------	---------------

Szalapa Önkormányzat 2014 . évi költségvetése

Részletes kiadások

1000005	Növénytermesztés, állattenyésztéshez kapcsolódó kiadások			
042130	<i>Működési célú kiadások</i>			
	Szoc.földpr.	641 732	642	
	ÁFA	173 268	173	
	Szakfeladat összesen	815 000	815	
360000-1	Víztermelés, -kezelés, -ellátás			
063020	<i>Felhalmozási célú kiadások</i>			
	Aquazala felújítási munkái (2013-as adat)	414 638	415	
	Szakfeladat összesen:	414 638	415	
522110-1	Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése			
045160	<i>Dologi kiadások:</i>			
	Egyéb üzemeltetési és fenntartási kiadások	150 000	150	
	ÁFA	40 500	40	
	Szakfeladat összesen:	190 500	191	
562912-6	Óvodai intézményi étkeztetés			
096010	<i>Támogatásértékű működési kiadások</i>			
	Étkezési térítési díj	0	0	
	Szakfeladat összesen:	0	0	
562913-6	Iskolai intézményi étkeztetés			
096020	<i>Támogatásértékű működési kiadások</i>			
	Napközi, menzatérítés	0	0	
	Szakfeladat összesen:	0	0	
8130001	Zöldterület			
066010	<i>Támogatásértékű működési kiadások</i>			
	Zöldterület gazdálkodással kapcs. Feladatok	384 830	385	
	Szakfeladat összesen:	384 830	385	
841112-1	Önkormányzati jogalkotás			
011130	<i>Személyi juttatások</i>			
	<i>Állományba nem tartozók tiszteletdíja</i>			
	Polgármester (96 625 Ft/hó)	1 159 500	1 159	

841126-1

011130

Alpolgármester (25 000 Ft/hó)	300 000	300
Képviselők 3 fő (10 500 Ft/hó negyedévente fizetve)	378 000	378
Polgármester költségtérítése (28 988 Ft/hó)	347 856	348
Alpolgármester költségtérítése (5 000 Ft/hó)	60 000	60
Összesen:	2 245 356	2 245
Munkaadót terhelő járulékok:		
Szociális hozzájárulási adó polgármester tiszteletdíja	504 186	504
Szociális hozzájárulási adó képviselői tiszteletdíjak	102 060	102
Összesen:	606 246	606
Dologi kiadások:		
Irodaszer, nyomtatvány	28 800	29
Könyvbeszerzés	14 400	14
Folyóirat (ZH)	9 000	9
Egyéb készletbeszerzés	10 800	11
Nem adatátviteli célú távközlési szolgáltatás	60 300	60
Adatátviteli célú távközlési díj WISP PWNET	38 880	39
Gázenergia szolgáltatás	135 000	135
Villamos energia szolgáltatás	61 200	61
Vízdíj	4 000	4
Egyéb üzemeltetési fenntartási szolgáltatás (postai díjak, javítás)	30 000	30
Pénzügyi szolgáltatás	270 000	270
ÁFA	105 943	179
Reprezentáció	20 000	20
Munkáltató által fizetett SZJA		
telefon adóköteles rész +étk.ut.) 1,19 szeresének 16 %-a	14 000	14
telefon adóköteles rész +étk.ut.) 1,19 szeresének 27 %-a	5 000	5
reprezentáció után	3 800	4
Különféle adók, díjak befizetések, (vagyonbiztosítás)	150 000	150
Kamatkiadás ÁHT-kívül működési	0	0
Kamatkiadás ÁHT-kívül Felhalmozási	0	0
Dologi kiadások összesen:	961 123	961
Reprezentáció után munkaadói járulék	7 000	7
Szakfeladat összesen:	3 819 725	3 819

841126-6 Önkormányzatok és társulásaik igazgatási tevékenysége		
011130	Támogatásértékű működési kiadások	
	Országos mentőszolgálat	20 000 20
	ZalAKAR támogatása (tagdíj)	27 000 27
	Zalai Falvakért Egyesületnek átadott pénzeszköz	13 000 13
	Helyi Védelmi Bizottság	10 000 10
	Zalatermálvölgye támogatás	5 000 5
	Bursa Hungarica támogatás	150 000 150
	Alapítvány támogatása	0 0
	Házi jelzőrendszeres és házi segítségnyújtás támogatása	405 000 405
	Belső ellenőrzés támogatása	75 000 75
	Helyi civil szervezet támogatása	20 000 20
	Támogatásértékű működésre átadott pénzeszköz összesen:	725 000 725
	Szafeladat összesen:	725 000 725
841402-1 Közvilágítás		
064010	Dologi kiadások:	
	Villamos energia szolgáltatás	283 500 284
	ÁFA	76 500 76
	Dologi kiadások összesen:	360 000 360
	Szafeladat összesen:	360 000 360
890442-1 Közfoglalkoztatás: START		
041232	Egyéb értékteremtő: épületfelújítás	
	Személyi juttatások	2 319 000 2 319
	Munkaadót terhelő járulékok (Szociális hozzáj. Adó(27%))	313 065 313
	Dologi kiadások:	526 413 526
	Értékteremtő össz.	3 158 478 3 158
	Mezőgazdasági projekt	
	Személyi juttatások 9hó 10 fő	7 222 951 7 223
	Munkaadót terhelő járulékok (Szociális hozzáj. Adó(27%))	975 099 975
	Dologi kiadások:	2 186 146 2 186
	Felhalmozási kiadások:	

Mg.össz.	10 384 196	10 384
ÁTHÚZÓDÓ: Mg.		
2013.dec.havi bér+jár 6 fő	514 155	514
Mike Tündi dec.havi bér+jár.	109 868	110
Molnár Imréné csop.vez. 2013.dec.bér+járulék	94 262	94
2014.jan.-febr. bér+járulékl	1 052 826	1 053
Tündi 2014.jan.febr. bér+járulék 2 hó	224 957	225
Mn	193 064	193
Csop.vez.étk.hjár 8000Ft/hó +terhek	96 000	96
Munkaadót terhelő járadékok	15 936	16
Dologi kiadások:(étk.hjár. EHO) Molnárné	25 232	25
Áthúzódó össz.	2 189 132	2 189
Szakfeladat összesen:	15 868 974	15 869
890442-1 Közfoglalkoztatás:		
041232 Téli közfoglalkoztatás (1 fő)Volner Lajos		
OKJ Kiszékelő		
Személyi juttatások	927 600	928
Munkaadót terhelő járulékok (Szociális hozzáj. adó(27%))	125 226	125
Dologi	65 000	65
OKJ kiszékelő össz:	1 117 826	1 118
2013.dec.havi bér+járulékok 75500*3 257078	257 078	257
Téli kompetencia		
Személyi juttatások	927 600	928
Munkaadót terhelő járulékok (Szociális hozzáj. adó(27%))	125 226	125
Dologi	41 133	41
Téli komp. Össz.	1 093 959	1 094
2013.dec.havi bér+járulékok 75500*3 257078	257 078	257
Sima téli /Volner Lajos 1 fő/		
Személyi jutt 2014. 1 fő 4 hó+járulék	350 942	351
OKJ+Téli komp.+Téli sima		
Adminisztratív dolgozó költségei (2014.01.01.-2014.12.31.)		
Személyi juttatások /étk.hjár. 8000 Ft/hó/	96 000	96
Munkaadót terhelő járulékok (étk.hjár. EHO-ja)	15 936	16
Dologi kiadások:(étk.hjár. SZJA,utiköltség térítés)	25 232	25

	Össz:	137 168	137
	Felhalmozási kiadások:	0	0
	Szafeladat összesen:	3 214 051	3 214
841403-1	Város és községgazdálkodási m.n.s szolgáltatások		
066020	Dologi kiadások:		
	Kiadványkészítés, nyomdaköltség	350000	350
	Fényképes dokumentálás	25000	25
	Vegyszer	2 000	2
	Irodaszer, nyomtatvány	1 000	1
	Könyvbeszerzés	5 000	5
	Hajtó és kenőanyag	50 000	50
	Kisértékű tárgyi eszköz beszerzése	50 000	50
	Egyéb készletbeszerzés	180 000	180
	Egyéb bérlet, lízingdíj, Plébánia bérleti díja	109 000	109
	Szállítási szolgáltatás (kirándulás),	50 000	50
	Tervezési díj	300 000	300
	Villamos energia szolgáltatás (fodrászüzlet)	32 000	32
	Vízdíj (fodrászüzlet, tűzoltószertár)	13 000	13
	Karbantartási, kisjavítási szolgáltatás (bérleti díj felh.)	3 300 000	3 300
	Egyéb üzemelt.fennt.kiadások (Geodéziai, földhiv ktg., bérleti díj felh)	340 000	340
	ÁFA	1 297 890	1 298
	Számlázott szellemi tevékenység	5 000	5
	Reprezentáció	100 000	100
	Adók, díjak	10 000	10
	Reprezentáció után fizetett szja	19 000	19
	Dologi kiadások összesen:	6 238 890	6 239
	Reprezentáció után fizetett járulék	32 000	32
	Felhalmozási célú kiadások		
	Bejáróépítés, a 154/5 hrsz.-re	500 000	500
	ÁFA	135 000	135
	Felhalmozási kiadások összesen:	635 000	635
	Szafeladat összesen:	6 905 890	6 906

BERUHÁZÁS		
154/5 hrsz.-u ingatlan vételára	2 399 896	2 399
	2 399 896	2 400

851011-6 Óvodai nevelés, ellátás		
091140 <i>Támogatásértékű működési kiadások</i>		
Óvodai nevelés Túrje	380 000	380
<i>Támogatásértékű működési kiadások összesen</i>	380 000	380
Szafeladat összesen:	380 000	380

852021-6 Iskolai nevelés		
092120 <i>Támogatásértékű működési kiadások</i>		
Iskolai nevelés Túrje	0	0
<i>Támogatásértékű működési kiadások összesen</i>	0	0
Szafeladat összesen:	0	0

862101-1 Háziiorvosi alapellátás		
072111 <i>Dologi kiadások:</i>		
Egyéb készletbeszerzés	10 000	10
Gázenergia szolgáltatás	70 000	70
Villamos energia szolgáltatás	1 200	1
Vízdíj	16 200	16
ÁFA	26 298	26
<i>Dologi kiadások összesen:</i>	123 698	123
Szafeladat összesen:	123 698	123

862101-5 Háziiorvosi alapellátás		
072111 <i>Támogatásértékű működési kiadások</i>		
Reálmed humán eü. Szolg.	150 000	150
Gyerekorvos,Fogorvos	70 000	70
<i>Támogatásértékű működési kiadások összesen</i>	220 000	220
Szafeladat összesen:	220 000	220

869041-6 Család és nővédelmi egészségügyi gondozás		
074031 <i>Támogatásértékű működési kiadások</i>		

Védőnői támogatás Óhid	0	0
Támogatásértékű működési kiadások összesen	0	0
Szafeladat összesen:	0	0

ELLÁTOTTAK PÉNZBELI JUTTATÁSAI

	Rendszeres szociális segély		
x	Rendszeres szociális segély	179 550	180
	Fogl.hely tám	988 000	988
K45	Lakásfenntartási támogatás 23 fő	2 334 390	2 334
x	Rendszeres gyermekvédelmi támogatás	301 600	302
x	Szülési segély 2 fő	40 000	40
x	Temetési segély (20 000 Ft/ fő)	100 000	100
x	beiskolázási segély (tartalékként tervezve)	286 000	286
x	Egyéb rászorultságtól függő ellátások	10 000	10
	Átmeneti segély	25 000	25
	Össz:	4 264 540	4 265
882202-1	Közgyógyellátás		
101150	Közgyógyellátás	60 000	60
	Szafeladat összesen:	60 000	60
889928-1	Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás		
107055	Személyi juttatások		
	Alapilletmény (1 fő) közalkalmazott (118000 Ft x 12 hó)	1 416 000	1 416
	Kereset kiegészítés 2%	28 320	28
	Étkezési hozzájárulás (8000 Ft x 12 hó)	96 000	96
	Személyi juttatások összesen:	1 540 320	1 540
	Munkaadót terhelő járulékok:		
	Szociális h.jár. Adó (27 %)	382 320	382
	EHO	19 116	19
	Munkaadót terhelő járulékok összesen:	401 436	401
	Dologi kiadások:		
	Falugondnoki továbbképzés	28 000	28
	Hajtó és kenőanyag	304 000	304
	Munkaruha	14 400	14
	Nem adatátviteli célú távközlési szolgáltatás	16 200	16

Irodaszer, nyomtatvány	1 800	2
ÁFA	98 388	98
Különféle adók, díjak (biztosítási díjak, cégautó adó)	189 000	189
Munkaadót terhelő SZJA	18 000	18
Dologi kiadások összesen:	669 788	669
Részösszesen:	2 611 544	2 612
Felhalmozási kiadások		
Falugondnoki autó várható ktg.-e	3 795 276	3 795
ÁFA	1 024 725	1 025
Falugondnoki ató össz:	4 820 001	4 820
Szakfeladat összesen:	7 431 545	7 430

890509-1 Egyéb m.n.s. közösségi, társadalmi tevékenység tám. Idősek klubja

Dologi kiadások:		
Egyéb készletbeszerzés	4 500	5
Egyéb üzemeltetési fenntartási kiadások	14 400	14
Gázenergia	51 300	51
Villamos energia szolgáltatás	35 100	35
Vízdíj	1 800	2
ÁFA	28 800	29
Egyéb dologi kiadás	45 000	45
Reprezentáció	63 000	63
Reprezentáció után fizetett	11 655	12
Dologi kiadások összesen:	255 555	256
Reprezentáció után fizetett járulék	19 782	20
Szakfeladat összesen:	275 337	276

910123-1 Könyvtári szolgáltatások

082044

Személyi juttatások		
Rézmunkaidős közalkalmazott rendszeres szem. Jutt.	0	0
Kereset kiegészítés	0	0
Állományba nem tartozók megb.díja	120 000	120
Személyi juttatások összesen:	120 000	120
Munkaadót terhelő járulékok:		
Szociális h.jár. adó (27 %)	32 400	32
Munkaadót terhelő járulékok összesen:	32 400	32

Dologi kiadások:		
Egyéb üzemeltetési fenntartási kiadások	10 000	10
Egyéb készletbeszerzés	7 000	7
Könyvbeszerzés	21 000	21
Villamos energia szolgáltatás	30 000	30
Víz és csatornadíjak	2 000	2
Gázenergia	100 000	100
ÁFA	46 000	46
Dologi kiadások összesen:	216 000	216
Szakfeladat összesen:	368 400	368

960302-1	Köztemető fenntartás és működtetés	
-----------------	---	--

013320

Dologi kiadások:		
Hajtó és kenőanyag	45 000	45
Egyéb készletbeszerzés	27 000	27
Vegyszer	9 000	9
Villamos energia szolgáltatás	9 000	9
Víz és csatornadíjak	18 000	18
Egyéb üzemeltetési fenntartási kiadások	81 000	81
ÁFA	51 030	51
Dologi kiadások összesen:	240 030	240
Szakfeladat összesen:	240 030	240

Kiadások összesen:	48 462 054	48 461
---------------------------	-------------------	---------------

3. sz. ügyrend



ZALAI FALVAKÉRT EGYESÜLET
Székhely: 8900 Zalaegerszeg, Kosztolányi út 10.
Postacím, Iroda: 8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 47-51.
Telefon/fax: +36 92 511-270 Telefon: +36 92 511-260
E-mail: zalafalu@t-online.hu
www.zalaifalvak.hu

Továbbképzés szociális segítőknak, falu-és tanyagondnokoknak

A Zalai Falvakért Egyesület továbbképzést indít elsősorban falu-és tanyagondnokok számára, de természetesen szívesen fogadjuk más szociális segítő jelentkezését is.
Az egyesület a képzés megvalósításában a Falugondnokok Duna-Tisza Közi Egyesülettel, mint minősített képző intézménnyel működik együtt.

Képzési ajánlatunk:

Jelentkezési határidő: 2014. február 5. szerda, 12 óra.

Segítő szakemberek felkészítése szenvedélybetegekkel és azok hozzátartozóival való hatékony munkára – tanfolyam 50 kreditpontos, 40 óra időtartamú (5nap)

T-02-098/2011 – 28.000,- Ft/fő

Segítő szakemberek felkészítése arra, hogy együtt tudjanak működni szenvedélybetegek és hozzátartozóik (alkohol-, kábítószer-problémával, gyógyszerfüggőséggel, játékszenvedéllyel küszködők) életminőségének javításában, életmódjukkal kapcsolatos ártalomcsökkentésben, kezelésbe vételre való motivációjukban, delegálni tudják őket az ellátórendszerbe.

Képzés helye: PAKOD, Csány László út 2. PAKK – Pakodi Képző Központ Konferencia terme (az iskola épülete)

Képzési napok: 2014. február 17-18., február 24-25., március 3.

Hétfő és keddi napokon 8.30 – 16.00-ig

A képzés legalább 20 fő jelentkezése után indul el.

A képzésre jelentkezni a mellékelt jelentkezési lap megküldésével lehet.
A részvételi díjról a Falugondnokok Duna-Tisza Közi Egyesülete számlát küld a szolgálat fenntartójának.

Várjuk érdeklődésüket a helyben szervezett tanfolyamra, a képzéssel kapcsolatban kérjük, keresse Zsirka Erikát az alábbi elérhetőségeken: 92/511-260, 92/511-270


zalafalvak@zalafalu.axelero.net

A részletesebb leírás és a jelentkezés lap az egyesület honlapjáról is letölthető:

www.zalaifalvak.hu

Zalaegerszeg, 2014. január 21.

Tisztelettel:


Szeder-Kummer Mária
ügyvezető titkár

